

Кафедра нормальной физиологии ДГМУ приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войны

9 мая в 10:00 2022 год сотрудники кафедры нормальной физиологии ДГМУ приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы в ВОВ. Празднование началось с парада победы, далее шествие двинулось к памятнику Воина-освободителя в парке им. Ленинского комсомола. Память павших почтили минутой молчания, после которой состоялся троекратный ружейный салют. Цветы были возложены и на Аллее Героев СССР. Возложение венков и цветов продолжилось на Воинском кладбище у обелиска «Воинская слава». Далее, на центральной площади Махачкалы прошёл митинг в честь Дня Победы. Почётными гостями митинга стали главные герои праздника – ветераны Великой Отечественной войны. Во время митинга на площади была развёрнута копия Знамени Победы, которую пронесли в ходе шествия до парка Ленинского комсомола к Аллее Героев.

В 15:00 по МСК сотрудники кафедры нормальной физиологии ДГМУ приняли участие в акции «Бессмертный полк» посвященной 77-летию Победы в Великой Отечественной войне. Торжественное шествие в Махачкале-столице Республики Дагестан стартовало от главного корпуса Дагестанского Государственного Медицинского Университета, прошло по пр. Расула Гамзатова до ул. Леваневского, после чего одна часть колонны направилась к Родопскому бульвару, вторая — к Русскому театру, где были конкурсные площадки, детские конкурсы и т.д.





